
 

ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΒΥΡΩΝΑ – ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  

 

Για την επίσκεψη της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας  

στο Κολυμβητήριο Βύρωνα  

Πληροφορηθήκαμε ότι την Παρασκευή 27/2/2026 η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, ετοιμάζει  

φιέστα στο Κολυμβητήριο του Βύρωνα, πιθανά με την παρουσία της ίδιας της Υπουργού και με 

χειροκροτητές τη δημοτική αρχή. 

Σκοπός του Υπουργείου και της Κυβέρνησης είναι να παρουσιάσει-διαφημίσει το  

πρόγραμμα του ΥΠΑΙΘΑ για την κολύμβηση. Πέρα από το απαράδεκτο γεγονός ότι ζήτησε ως ντεκόρ για 

τους επικοινωνιακούς τους σκοπούς τα παιδιά μας, που συμμετέχουν στο πρόγραμμα κολύμβησης, θα 

θέλαμε να τους ξαναθυμίσουμε τα εξής, μιας και φαίνεται να τα έχουν ξεχάσει.  

➢ Το υποχρεωτικό πρόγραμμα κολύμβησης ξεκίνησε φέτος με τα χίλια ζόρια, αφού το κολυμβητήριο 

μας, όπως και πολλά άλλα, παρέμεινε κλειστό για 4 μήνες με πολλαπλές συνέπειες για τα παιδιά και τους 

πολίτες που αθλούνταν καθημερινά εκεί. Αυτή τη στιγμή  λειτουργεί με προσωρινή άδεια. 

➢ Δεν έχουν διασφαλιστεί οι στοιχειώδεις προϋποθέσεις, ώστε να συμμετέχουν όλα τα παιδιά που 

δικαιούνται το πρόγραμμα. Με τεράστιες ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό, σε πολλά σχολεία η 

υλοποίηση είναι πρακτικά πολύ δύσκολη ως αδύνατη.  

➢ Οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί, παρά τις επανειλημμένες ανακοινώσεις μας και επιστολές προς τη 

δημοτική αρχή δεν έχουμε λάβει επίσημες, σαφείς και υπεύθυνες απαντήσεις για την κατάσταση του 

κολυμβητηρίου. 

Αν λοιπόν περισσεύει λίγος χρόνος ανάμεσα σε φωτογραφίσεις και δηλώσεις, ας δοθούν επιτέλους 

συγκεκριμένες απαντήσεις:  

- Σε ποιο στάδιο βρίσκονται οι απαραίτητες ενέργειες για την απρόσκοπτη και μόνιμη λειτουργία του 

κολυμβητηρίου, όπου αθλούνται εκατοντάδες παιδιά και πολίτες; 

- Τι ακριβώς προτίθεται να πράξει το Υπουργείο Παιδείας, σε συνεργασία με τα συναρμόδια 

υπουργεία, για να λυθεί οριστικά ένα ζήτημα που θα μπορούσε να είχε κλείσει εδώ και καιρό με απλές 

νομοθετικές παρεμβάσεις; 

Σε κάθε περίπτωση τα δικαιώματα των παιδιών μας στη μόρφωση και στον αθλητισμό δε τα 

διαπραγματευόμαστε, τα διεκδικούμε. 

 

 

 


